B A& B &

SMME6HFEIA 1 SHICHHMLERSEES 5 7 BEEIIAEIEZ0 2 TH GE2REH) (CBiF5%
FIDZEFZ W B BATE 7213450 CRFHEA RS —ROE B IC oW TREAR TIE AR < &56) [2o0n T, Bk
DHEMEDO LB AET D,

PlE, BliAEOREE LTARE 2EZER L, YFEMRATHO L, &8 1827675,

4Fn 64 9H20H

FEEE R TERTEGMEX KRGS —27—1

KA EH AT A ST

Bt R R TIEENESHAT A

ZIEE Fpr TERTEGFRXEIT - THE13%F1 25

KA TSR R I H

-1- [E Az BE s HE i =


ishibashi
タイプライタ
令和　６年　９月２０日

ishibashi
タイプライタ
　　　　


NAWA

il

*

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B B¢ & M| T2 (BB
W T
= 123, 640, 113
RO T
= 72, 642, 044
E¥LT
= 3,043, 646
IR Y +r BT 180m3
(1)
= 41,724
IR Y +w 640m3
(2)
= 193, 024
FEE IR 60m2
= 27, 906
b S T Cadl- ERiRY L&) 820m3
(1)
= 0
b S T Cadl- ERiRY L&) 820m3
(D-1
= 846, 240
B s Ao ALE 820m3
= 98, 892
HIE L T KRR AL 140m3
(1)
= 140, 980
HWRL foe KM R 1mPA b AmAS TR 450m3
(2)
= 861, 300
R (SR T Cadl- ERiRY L&) 660m3
(2)
= 0
b S T Cadl- ERIRY L&) 660m3
(2)-1
= 833, 580
BESIPL T
= 52, 184, 646

Ao BE A5 2 i =




HOfl =%

TRy - T - AR - A5 MO LFEAL B A ECHAMm & H T (RSN

gt (1) ZE IR S 0 800 L=28.0m

VN 8 4,129, 967 33,039, 736
g (2) ZEHIRAR L 800 L=28.0m

VN 4 3,779, 624 15, 118, 496
S HTFTIA S

= 1 1, 380, 702
7" 7V R E R SPR-800N 1]

= 1 2,515, 424
AL A

m3 170 766. 4 130, 288

B4R 4 L

= 1 17, 413, 752
RS FEIT9v477 (RC-40) JE 20cm

m2 55 1, 358 74, 690
¥ Lavy)-h 18-8-25 (F47) BUE 20cm

m2 55 5, 555 305, 525
VIR 30-12-25 (20) (k) —Mxa&A: av

7Y W 4

m3 271 21,178 5,739, 238
AR SD345 D13
(1)

t 0.03 172, 020 5, 160
AR SD345 D16~25
(2)

t 12.66 170, 166 2, 154, 301
AR SD345 D29~32
(3)

t 7.83 171, 093 1, 339, 658
AR SD345 D35
(4)

t 3.07 173, 966 534, 075
AR SD345 D51
(5)

t 5. 04 189, 259 953, 865

-2 - (] - xzid BE A T i




NN /2

il

*

TRy - T - AR - A5 MO LFEAL B A ECHAMm & H E (&R
E#H: (D) D32+D32
&G0 32 1,047 33, 504
E#: (2) D35+D35
T 7 1,573 11,011
E#H: (3) D51+D51
&G0 14 5, 286 74, 004
/=2 b EEE (D D29+D29
&G0 48 1,482 71,136
/=2 N EEE (2) D32+D32
T 8 1, 760 14, 080
Tl e — T 220m2
= 1 2, 069, 540
SoRFESRE (D) ¢ 150 L=480
T 8 223.3 1,786
XM E (2 Tl 2m2
= 1 18, 814
a/p)-MEFL (D) $ 32X220(230) T/h-K44E 7-FV)°
bl
T 96 6,529 626, 784
a/))-MEFL (2) 32X 230 T/I-RFME YR
&G0 114 6, 686 762, 204
a/))-MEFL (3) & 45X 700 T/h—H4 M 7-F0)7
1A &
T 47 4, 594 215,918
FHALER For" )T
m2 102 2,099 214, 098
KR 40kN/m2<f <60kN/m2[120<t =190c 607%m3
m]
= 1 482, 280
s FHRIATH ey MNE 3004m2
= 1 1, 557, 300

Ao BE A5 2 i =




NAWA

il

*

THEXSy « T - FER - 5 B % LFEAL B G EHAMm #H TZ (BB
AR 600X 400X 13
bie 1 154, 781 154, 781
HhdE T
= 1 201, 299
TAT 7 MifZE T
= 1 201, 299
N g i (OE - D) FAEIT9veTy RC-40 11 10 JE 250
mm
m2 107 926. 3 99, 114
FE (FaE - B FRASRIEET A7y (20) AHEEE 25m
m 3. Omtd
m2 107 955 102, 185
HEEE L
= 1 1,792, 936
e B LT
= 1 1, 682, 821
av) ) -MEIEBUE L ERAMEEY A\JThE L
m3 9 178, 693 1, 608, 237
LSl TAT7WMEREERR 15emEl 21m
= 1 12, 192
LS TAT7VMEHEERR SHEERRE 2. Bem
m2 110 567. 2 62, 392
TEHR LB T
= 1 110, 115
ekl )=k (Bk)
(1)
m3 9 3,026 27,234
PSRl TAT 7 Wbk
(2)
m3 3 1, 329 3,987
LGy ) -k (Bk)
(1)
m3 9 6,951 62, 559

(] - xzid BE A T i




NAWA

il

*

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm & H TZ (BB
ALy TAT 7k
(2)
m3 3 5, 445 16, 335
P AR S5 R A 1
= 1 12, 892, 068
Fe AL T
= 1 12, 892, 068
BN ARV bl
m3 1, 590 2, 360 3, 752, 400
R (SR T Cadl- ERIRY L&)
m3 1, 580 5, 661 8, 944, 380
gt P+ AT o aLEE
m3 1, 580 123.6 195, 288
A RR Y 5 A T
= 1 810, 173
ARSI FA A 1
= 1 810, 173
W7 = A 1800 X 1800
m 35 19, 546 684, 110
Jyvavh 7h ¢ 600 H=840
T 3 42, 021 126, 063
JE A T
= 1 1, 407, 313
TRRA % 1
= 1 1,407, 313
B RIERT & 5 EARE R PF-22
m 111 1,430 158, 730
FEARBCLAR CV3.5X2C
m 111 1,672 185, 592

(] - xzid BE A T i




NAWA

il

*

TRy - T - AR - A5 MO LFEAL B G EHAMm & H T2 (BB
BRI DV2. 0 X 2C
| 3 14, 133 42, 399
5 AR A ¢ 114.5 L=7. Om
ZN 2 76, 430 152, 860
JH S BREAT AL ¢ 114.5 L=7. 0m
ZN 2 172, 331 344, 662
GRCEIE Rl & O EARE L PF-22
m 111 670. 6 74, 436
B CV3.5X2C
m 111 752.7 83, 549
BRI DV2. 0 X 2C
| 3 6, 157 18, 471
SLAFEE ¢ 114.5 L=7. 0m
ZN 2 60, 316 120, 632
JH EERREAT ¢ 114.5 L=7. 0m
ZN 2 112,991 225, 982
G an
= 1 33, 894, 280
THAEK T
= 1 942, 590
SRR 22X 1,524 X6, 096 (mm) FRE - =
m2 418 2, 255 942, 590
1 F - B T
= 1 29, 497, 037
SRR IITA SEHERRAE & 10.5m 8
KMATIAR 10m SEHSHEMS 4k
(1) £ 10m fkdE
# 36 52, 810 1,901, 160
SRR IITA SEIRRAE & 10.5m 8
KMATIAR 10m SEHSHEMS 4k
(2) £ 10m  fEL
i 16 107, 790 1,724, 640
-6 - E 2wy B A R




NAWA

il

*

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm & M| T2 (BB
SRR IITA SEHIRRAE & 10.5m
KMATIAR 10m SEHSHEMS 4k
2)-1 £ Om #¥1
e 36 153, 562 5,528, 232
SRR IITA SEHIRRAE & 10.5m
KMATIAR 10m SEHSHEMS 4k
(3) £ 10m k3
e 52 308, 913 16, 063, 476
SRR ITTA SERRAE & 10.5m 8
KMATIAR 10m SEXSHEMS 4k
3)-1 £ 0om k3
e 12 230, 818 2,769, 816
FEBESR AR
= 1 199, 472
s L — LV ERE - ik 5lm
= 1 1, 310, 241
V=
= 1 713, 266
V7" Bk 0LL_E40 (m3/h) A 1EZEREHEK 71H
= 1 713, 266
TEHR LB T
= 1 452, 597
UG8 A6 dh B S AR B T 40. 32t
= 1 452, 597
RME T
= 1 2, 288, 790
N T AR
= 1 2, 288, 790
[EEPEIE % ¢
= 1 123, 640, 113
B:SElTE
= 1 29, 102, 064
B3 TS
= 1 13, 754, 317
-7 - E 2wy B A R




HOfl =%

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm & M| TZ (BB
TR
= 1 1,242,276
IR TR 112. 1t
= 1 1,242,276
AR ICR I f R
= 1 9,716, 164
BERR G2 IR 5 A
= 1 9,716, 164
s g
= 1 54, 497
JE BRI FEART I AT B
= 1 54, 497
BGREsET (K3 L)
= 1 2, 741, 380
HIBGRE (FEH L)
= 1 15, 347, 747
Wi
= 1 152, 742, 177
B
= 1 47, 815, 850
T AT
= 1 200, 558, 027
— R
= 1 31, 401, 973
TS
= 1 231, 960, 000
THEBLFH Y %H
= 1 23, 196, 000

-8 - (] - xzid BE A T i




HOfl =%

THEX Sy « T - AR - B Bk AL K

il
op
Jeuis
=
5
&

G WEESLD)

TH#EG

= 1 255, 156, 000

-9 - (] - xzid BE A T i




